

结婚纪念日选定情人节

14日,泰山区和岱岳区200多对情侣领结婚证

本报泰安2月14日讯(记者 刘慧娟)为了将自己的结婚纪念日定在情人节,不少情侣选择在14日这天到婚姻登记处登记。据了解,情人节当天,泰山区和岱岳区一共有200多对新人领到结婚证,较平时增加一倍。

14日上午8时许,泰山区民政局婚姻登记处的工作人员提前

半小时就开始上班了。“因为今天是情人节,根据往年的经验,来登记结婚的人肯定不少。”泰山区民政局婚姻登记处宋主任说。上午11时许,在婚姻登记处排队等待登记的情侣渐渐多了起来,不少等在外面的情侣都踮起脚尖往婚姻登记处张望。在泰山区一家广告公司工作的陈先生和女友在门口坐

着,两人正检查登记需要的证件是否带全。陈先生与女友是高中同学,相恋四年,女友去年考上浙江一高校的研究生,这次特地从浙江赶回来领结婚证。“今天不是情人节吗,把结婚纪念日和情人节放在一天很浪漫。”陈先生说。

据了解,像陈先生女友这样从外地赶来登记的人不少。泰山区婚

姻登记处宋主任介绍,今天还有从安徽和黑龙江等地赶来登记的情侣。“我们婚姻登记处一共4个人,除了早上提前上班之外,中午原定的两个小时的休息时间也有人加班,今天一共受理了140多对结婚登记的新娘,比平时增加了100多人。”宋主任说。

岱岳区民政局婚姻登记处庞

主任称,由于雪天路滑,14日上午10点之前来办理结婚登记的并不多,但随后便迎来一个结婚登记的小高峰,相对于平时30对左右的结婚登记数量,14日,岱岳区民政局婚姻登记处一共受理了64对结婚登记的新娘。



卡通花束

14日,在文化路一家鲜花店,店主展示刚包装完的以兔子装饰做成的“花束”。

本报记者 陈琳 摄

让彼此轻松些最实惠

环卫夫妻过起草根情人节

本报泰安2月14日讯(记者 刘慧娟)情人节的礼物不是浪漫的玫瑰和巧克力,也不是昂贵的钻石金饰,一杯热水,多分担的力气活儿,一顿亲自下厨的午餐……点滴汇成一对环卫工夫妻的草根情人节礼物。

14日上午9时许,由于刚下过雪,东岳大街建设大厦附近的道路很湿滑,负责环卫保洁的环卫工万金悦和阚兆英夫妇已经在这段路面上工作了三个多小时了。与往常不同的是,铲雪除冰、清扫路面、倒垃圾这些重活都由万金悦一个人抢着

干了,阚兆英只好在一边做些擦拭果皮箱、推空的垃圾车等轻活。谈及原因,不善言谈的万金悦显得有点不好意思,他说今天是城里人都时兴的情人节,他没钱帮媳妇买花买首饰,能帮着多干点活也算是送她最好的礼物。“再说那个玫瑰啥的都是年轻人时兴的玩意,我们老夫老妻的,多分担点活,让她轻松些最实惠。”万金悦笑着说。

看着大街上一对对走过的情侣,万金悦很感慨,他说和妻子结婚43年了,一直住在新泰谷里的农村,大半辈子没过过什么情人节。今

年来泰安儿子家帮忙看孩子,感受到过节气氛,他决定中午下厨,为妻子做午饭。“就包水饺吧,家里还有亲戚送的一大袋白菜,一会下班就去市场买肉去。”万金悦边扫地边盘算着。

当万金悦和阚兆英夫妇推着保洁车,经过附近一家麦当劳时,正遇上从里面走出来的女孩,手中捧着一大束玫瑰花。看着这对年轻人走过,万金悦从保洁车上挂着的包里拿出一个保温杯,递给妻子。“咱不花钱,喝点这个更暖和。”阚兆英说。

以爸爸的名义给妈妈送礼物

压岁钱买来手套和仙人掌

本报泰安2月14日讯(记者 刘慧娟)用自己的压岁钱偷偷买一份既实惠又贴心的礼物,然后以爸爸的名义送给妈妈。懂事的女孩张甲英以这种方式,让一家三口过了一个温馨的情人节。

“爸爸不擅言谈,我来替他送这个礼物是最合适了。”14中午,东岳中学学生张甲英揣着自己的“神秘礼物”,来到东岳大街东段的一家银行。

“妈妈,这是爸爸出差前买的情人节礼物,叫我来送给你。”张甲英边说边将礼物放到了曲焕荣的办公桌上。拿着一盆仙人掌和一副崭新手套的曲焕荣稍微一愣,之后反应过来,笑着问到底是谁买的,张甲英只好说了实话。

原来,为了保证女儿的营养,张甲英的妈妈每天中午都要利用下班时间,骑电动车给张甲英送午饭。有一次吃饭的时候,曲焕荣无意间提到天气冷,手套太薄了,骑电动车手都冻透了。“这个话我好像只跟她提过,她爸爸不知道,所以今天我一看见手套就知道这是甲英买的。”曲焕荣笑着说。

考虑到妈妈经常要在电脑前工作,她还去买了一盆仙人掌。“听说可以防辐射,我跑了两个市场才买到。因为玫瑰虽然浪漫,但是太贵了也不实用,妈妈会唠叨我的。”张甲英说。

“以前也没有过过情人节,女儿给过更是第一次,孩子很懂事。这算是我们一家三口的一个情人节吧,很有意义。”曲焕荣欣慰地说。

花半年积蓄买钻戒送女友

贵金属首饰主打“爱情市场”

本报泰安2月14日讯(记者 李芳芳)一男士用半年的积蓄为女友购买了珍贵的情人节礼物,纪念他们浪漫的爱情。如今,贵金属饰品越来越受情侣们的追捧,饰品店销量也翻起了番儿。

“我是该给女朋友买耳钉呢,还是买钻戒?”“我觉得钻戒更好一些吧,意义不同。”……14日中午,在银座商城东岳店饰品专区,记者看到两名年轻男士正在某品牌专柜前商量着购买什么情人节礼物。

经询问得知,挑选礼物的男士名叫张广同,是2010年泰山学院美术系的毕业生。虽然毕业已有半年,但工作并不是很稳定,收入也不太可观。这种情况下,他还是决定将攒了半年的钱拿出来

为女朋友买份礼物,希望能见证他们美好的感情。“现在毕竟可以自己挣钱了,该买个好点的礼物送给她,争取让她过一个难忘的情人节。”张广同说。在逛了一上午之后,在朋友的建议下,他看中了一枚做工精细的钻戒。

记者在饰品专区看到,几乎每个柜台前都站着几位挑选饰品的顾客,或是情侣们相约而来,或是只身一人。为爱人挑选礼品。老凤祥银楼工作人员介绍说,情人节当天首饰销售情况很乐观,约是平日销量的两三倍。“黄金首饰可以保值增值很受欢迎,钻戒因为寓意长久的爱情也备受情侣们的追捧。如今,贵金属饰品已经成了情侣们作为节日礼物的首选。”工作人员说。

齐鲁晚报招募泰安地区2011年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128



面向中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2011年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户已经订报的,可凭2011年订报凭证报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名。报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。